

DĚKUJEME ZA PODPORU

Tříkrálové sbírky 2025



Dopis hlavního kaplana k Tříkrálové sbírce 2025

Vážení a milí koledníci Tříkrálové sbírky, dárci, zaměstnanci a dobrovolníci Diecézní charity Brno uživatelé služeb charity, bratři a sestry,

srdečně Vás všechny zdravím a přeji Vám radostné prožití vánočních svátků. Přeji Vám především, abyste – rozjímáním o betlémské události nebo skrze lásku svých blízkých a přátel nebo obojím – poznali a prožili, že na svět přišla Láska. To je důležité pro každodenní život, ale i pro naplnění smyslu Tříkrálové sbírky. Jenom ten, kdo poznal a prožil, co znamená být milován, může projevat lásku lidem kolem sebe. Jenom ten, kdo prožil, co znamená být milován, může jako koledník nadšeně zvěstovat, že „nám, nám, narodil se“, nebo jako dárci se rozdělit o to, co má, s tím, kdo je v nouzi, nebo jako zaměstnanec nebo dobrovolník charity sloužit těm nejpotřebnějším z nás, nebo jako uživatel služeb charity s pokorou přijímat pomoc těch, kteří se snaží zmírnit jeho složitou situaci. Přeji vám všem krásný vánoční dar: radost, lásku a naději.

Pracovníci Diecézní charity Brno našli asi 60 oblastí, dnes se říká projektů, kde by mohli použít výnos Tříkrálové sbírky. Některé projekty jsou financované pouze z Tříkrálové sbírky, jako například charitní záchraná sít a další, které slouží k přímé pomoci dětem, dospělým i seniorům v tíživé situaci. Některé projekty mají spolu s dalšími finančními prostředky přispět k obnově prostorů pro zázemí služeb a automobilů pro terénní služby. Některé projekty jsou zaměřeny na vytvoření materiálních zásob pro případ, že by zase přišlo tornádo, povodeň nebo jiná přírodní nebo humanitární katastrofa u nás nebo v zahraničí.

I já jsem poznal, že na svět přišla Láska – Ježíš Kristus. V darech, které mi dal, a skrze příbuzné a přátele, kteří mi projevují lásku, stále poznávám, že mě má rád. Proto rád budu Tříkrálovou sbírku provázet modlitbou a prosit o Boží požehnání, aby se setkali nadšení koledníci s lidmi s otevřeným srdcem pro pomoc potřebným a obětaví pracovníci a dobrovolníci Diecézní charity Brno s těmi opravdu nejpotřebnějšími mezi námi.

Již 25 let vždy na začátku roku vycházejí koledníci, aby se setkali s těmi, kteří otevírají dveře svých domovů a svá srdce. Zatím se vždy setkali. Přeji, ať se sejdou i v letošním roce.

Václav Slouk, hlavní kaplan Diecézní charity Brno

